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Το νυχτερινό ταξίδι και η επιβολή των προσευχών (Σαλάτ) 
 
Δόξα στον Αλλάχ, τον Κύριο του Σύμπαντος, που λέει στο Ιερό 

Βιβλίο Του: «Και κάντε τη σαλάτα, και πληρώστε το Ζακάτ, και 
προσκυνήστε με αυτούς που προσκυνούν». Καταθέτω μαρτυρία ότι 
δεν υπάρχει θεός εκτός από τον Αλλάχ, ο Ένας χωρίς κανέναν εταίρο, 
και ότι ο κύριός μας ο Μουχάμμαντ είναι δούλος και Προφήτης Του. 
Ω Αλλάχ! Χάρισε τη Σωτηρία Σου και τις Ευλογίες Σου σε αυτόν, την 
οικογένειά του, τους συντρόφους του και όσους τους ακολουθούν 
με ευθύτητα μέχρι την Εσχάτη Ημέρα.  

Το νυχτερινό ταξίδι και το ταξίδι της ανάβασης αφθονεί με θεϊκά 
δώρα, από τα οποία ο Αλλάχ, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν, καθόρισε αυτή 
την κοινότητα, κυρίως η σαλάτ. Αυτό το θείο δώρο που δένει τους 
δούλους με τον Κύριό τους τον Αλλάχ. Ο Προφήτης (εεαε) είπε: "Και 
μου όρισε πενήντα σαλάτ την ημέρα και τη νύχτα. Κατέβηκα στον 
Μωυσή (ειρήνη σε αυτόν) ο οποίος μου είπε: Τι έχει ορίσει ο Κύριός 
σου για σένα; Του είπα πενήντα προσευχές. Μου είπε: Γύρνα πίσω 
στον Κύριό σου και ζήτησέ Του να τα ελαφρύνει. Η κοινότητά σου 
δεν θα μπορέσει να τα τηρήσει. Γι' αυτό παρακάλεσα: Ω, Κύριε μου! 
Ελαφρώστε το σαλάτα στην κοινότητά μου. Ο προφήτης επέστρεφε 
συνέχεια στον Κύριό του, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν μέχρι που  του είπε ο 
Αλλάχ: «Είναι πέντε σαλάτ τη μέρα και τη νύχτα, η καθεμία έχει την 
ανταπόδοση των δέκα, άρα κάνουν πενήντα». 

Η επιβολή του Σαλάτ με την εντολή του Αλλάχ από τους επτά 
ουρανούς, αποδεικνύει την υπέροχη θέση του. Το σαλάτ είναι πηγή 
χαράς, αναζωογόνησης καρδιάς, ευχαρίστησης ψυχών, αύξησης 
πίστης, μέσω του οποίου οι άνθρωποι σημειώνουν συνέχεια άνοδο, 
για να πλησιάσουν τον Κύριο του Σύμπαντος, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν, 
που λέει: "και προσκυνήστε - για να πλησιάσετε". .Ο Προφήτης 
(εεαε) λέει: «Ο δούλος πλησιάζει τον Κύριό του όταν είναι σε 
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προσκύνηση». Λέει επίσης: "Σας συμβουλεύω να προσκυνείς 
τακτικά. Κάθε υπόκλιση που κάνεις, ο Αλλάχ σε ανεβάζει κατά ένα 
βαθμό και σου σβήνει μια αμαρτία». 

Η επιβολή του σαλάτ κατά τη διάρκεια αυτού του ευλογημένου 
ταξιδιού, ήταν μια ανακούφιση για τον Προφήτη μας (εεαε) μετά τις 
δοκιμασίες, στις οποίες υποβλήθηκε κατά τη διάρκεια αυτού του 
έτους που ονομάζεται «έτος θλίψης». Αυτό δείχνει ότι το σαλάτ, 
είναι η πηγή της γαλήνης των καρδιών και η πηγή της χαράς. Είναι η 
βοήθεια που φέρνει ο Αλλάχ σε περιόδους ατυχίας. Ο Αλλάχ, Δόξα 
ανήκει σ' Αυτόν, λέει: «Και ξέρουμε βεβαίως ότι το στήθος σου είναι 
σφιχτό, εξαιτίας όσων λένε. Δόξασε λοιπόν τον Κύριό σου με τον 
έπαινο Του, και γίνε από αυτούς που προσκυνούν· και προσκύνησε 
τον Κύριό σου μέχρι τη βεβαιότητα (θάνατο) ) έρχεται σε σένα». Λέει 
επίσης: «και ζητήστε βοήθεια στην υπομονή και τη σαλάτα». Ο 
προφήτης μας (εεαε) λέει: «Η πηγή της χαράς μου είναι στο σαλάτ», 
είπε στον Bilal «ας βρούμε ανάπαυση στο σαλάτ». 

Η ελάφρυνση του αριθμού των σαλάτ στην κοινότητα του 
Μουχάμμαντ από τον Αλλάχ, δείχνει το Έλεός Του προς τα πλάσματά 
Του και την ευκολία, την άρση της αμηχανίας και της δυσκολίας, 
πράγμα που τονίζει την ηπιότητα της Ισλαμικής Σαρίας. Ο Αλλάχ, 
Δόξα ανήκει σ' Αυτόν, λέει: «Ο Αλλάχ επιβάλλει σε μια ψυχή μόνο 
αυτό που θα μπορούσε να υποθέσει» και «Ο Αλλάχ θέλει ευκολία 
για σένα και δεν θέλει δυσκολία για σένα». Ο Προφήτης (εεαε) λέει: 
"σίγουρα, η θρησκεία είναι μια δυσκολία", λέει επίσης: "Ο Αλλάχ δεν 
με έστειλε να με βαραίνει, ούτε να με βαραίνει, με έστειλε μάλλον 
δάσκαλο και διευκολυντή». 

Δόξα στον Αλλάχ, τον Κύριο του Σύμπαντος, η σωτηρία και οι 
ευλογίες του Αλλάχ να δοθούν στον τελευταίο Του Προφήτη και τους 
Προφήτες, και τον κύριό μας Μουχάμμαντ (εεαε), στην οικογένειά 
του και σε όλους τους συντρόφους του. 
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Αναμφίβολα, το σαλάτ είναι ένας διάλογος μεταξύ των ανθρώπων 
και του Κυρίου τους, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν. Ο Προφήτης (εεαε) είπε: 
«Ο Αλλάχ, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν, λέει: Έχω μοιράσει το σαλάτ στα 
δύο ανάμεσα σε μένα και στον δούλο Μου. Θα δώσω στον δούλο 
Μου ό,τι ζητήσει. Όταν ο δούλος λέει: Δόξα τω Αλλάχ , Κύριο του 
Σύμπαντος, ο Αλλάχ λέει: Ο δούλος Μου Με επαίνεσε. Όταν λέει: Ο 
τον Παντελεήμονα, και τον Φιλεύσπλαχνο, ο Αλλάχ λέει: Ο δούλος 
μου με δόξασε. Όταν λέει: Εσύ είσαι Αυτός που λατρεύουμε και 
είναι από εσένα ότι ζητάμε βοήθεια, λέει ο Αλλάχ: αυτό είναι 
ανάμεσα σε Εμένα και στον δούλο Μου στον οποίο θα δώσω ό,τι 
έχει παρακαλέσει. Όταν ο δούλςο λέει: Οδήγησέ μας στην ευθεία 
οδό, το μονοπάτι εκείνων που σου χάρισες, όχι εκείνων που 
προκάλεσαν την οργή Σου, ούτε εκείνων που έχουν πλανηθεί, ο 
Αλλάχ λέει: Αυτό είναι για τον δούλο μου στον οποίο Θα δώσω ό,τι 
παρακάλεσε». 
Το σαλάτα έχει μια θαυμάσια επίδραση στη διόρθωση της ψυχής και 
της στάσης και στον χαρακτηρισμό του εαυτού με καλή ηθική. Ο 
Αλλάχ, Δόξα ανήκει σ' Αυτόν, λέει: «Και να κάνετε το Σαλάτ, 
βεβαίως, το Σαλάτ απαγορεύει την ανηθικότητα και τα 
αποτρόπαια». Ο αληθινός πιστός δεν θα μπορούσε να είναι ψεύτης, 
ούτε απατεώνας, ούτε προδότης, ούτε κακοπληρωτής. Πρέπει να 
είναι έχει καλό ήθος, και πρέπει να ζήσει σύμφωνα με την σαρία του 
Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν. 
Θεέ μου βοήθα με να τηρήσω τις προσευχές μου, και η οικογένειά 
μου. Θεέ μου, δέξου τις παρακλήσεις μου. 

   

 


